
Cartolina: comprimento = 65 cm; altura = 50 cm 

 

Altura = 6 cm 
Comprimento = 63 cm 
Margem de 2 cm acima e abaixo 
1 cm de cada lado TÍTULO 

 

 

Altura = 2 cm 
Margem de 2 cm acima e 1 cm abaixo Descrição: 

 

 

Fotografia 1 – Apenas com o referencial 
 
Altura = 10 cm 
Comprimento = 15 cm 
Margem de 1 cm acima e abaixo 
1 cm de cada lado 

 

Fotografia 2 – Com a marcação de 1 ponto 
(cruz) 

 

Fotografia 3 – Com a marcação de 2 pontos 

 

Fotografia 3 – Com a marcação de 3 pontos 

 

 

Fotografia 5 

Margem de 1 cm acima e abaixo 
1 cm de cada lado 

 

Fotografia 6 

 

Fotografia 7 

 

Fotografia 8 – Com a marcação do 
penúltimo ponto 

 

 

Fotografia 9 – Com a marcação do último 
ponto 
 
Margem de 1 cm acima e abaixo 
1 cm de cada lado  

Fotografia 10 – Com os valores da 
regressão 

 

Fotografia 11 – Com o gráfico traçado, 
passando pelos pontos marcados 

 

Fotografia 12 – No menu 5 (Gráfico), numa 
janela que permita ter uma visão mais 
alargada do gráfico 

 

 

 Alt. = 2 cm; comp. = 31 cm 
1 cm acima e 2 cm abaixo Local:  Alt. = 2 cm; comp. = 31 cm 

1 cm acima e 2 cm abaixo Autor(es):  

 
 


